

Код та назва дисципліни	1-061-1-4_Коміксова журналістика
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	061 Журналістика
Кафедра	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП	Гудошник Оксана Василівна, канд. філол. наук, доцент
Рівень ВО	Перший бакалаврський
Курс, семестр (<i>в якому буде викладались</i>)	Планується викладатися у непарному семестрі
Мова викладання	українська
Пререквізити (<i>передумови вивчення дисципліни</i>)	Опанування навчальної дисципліни базується на загальних знаннях з історії, культури, журналістики
Що буде вивчатися	Основи коміксової журналістики, світові та національні комікси напрямку documentary, що наразі активно розвивається
Чому це цікаво/треба вивчати	Зростаюча популярність візуальних технік, альтернативних засобів передання іншого досвіду та емоцій стали ознаками сучасної комунікації, їх вивчення актуальне і цікаве. Крім того, графічні історії дозволяють представити різні точки зору на події й сприяти вихованню навичок емпатії та співучасті.
Чому можна навчитися (<i>результати навчання</i>)	Визначати та характеризувати жанри коміксової журналістики; вміти співставляти різнопланові тексти; орієнтуватися в історичному розвитку жанру в світі та в Україні; застосовувати отриманні практичні знання у процесі створення професійного та конкурентного медійного продукту; отримати можливість на прикладі авторської колекції ознайомитися з найвідомішими коміксами напрямку.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (<i>компетентності</i>)	Формуються навички вміння критично аналізувати візуальні історії. Основи коміксової журналістики допоможуть: адаптувати репортаж чи інтерв'ю у формат графічного наративу; використовувати нетрадиційні методи сторітелінгу; дотримуватися професійної етики у роботі над жанрами коміксової журналістики.
Інформаційне забезпечення	Тексти лекцій; колекція коміксів (власний архів), науково-методичні матеріали, пакет презентацій, платформи та сайти коміксової журналістики, пакет тестових завдань та форми контролю.
Види навчальних занять (<i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i>)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	20
Мінімальна кількість здобувачів	5